
Акт ЛЬ 3
по итогам проведения родительского контроля питания в

МБоУ <<Школа лЪ40> г. Рязани
2023-2024 учебный год

22.|1.202з
Время: завтрак 08:50, обед |2:20

Мы, члены комиссии общественного контроля по питанию:
Представитель администрации - заместитель директора по ВР - Лачина Н. Н.,
Ответственный за организацию питания - Грачева О.Э.,
Представители родительской обrцественности:
7М - Горшкова Ольга Сергеевна
8М - Куколева Оксана Алексеевна
9Б - Трубченков Евгений Алексеевич

На момент ки новлено:
Вопрос Щаlнет

l Имеется ли в организации меню?

А) ла, лля всех возрастных групп и реж1.1мов функrrионирования организации l/
Б) ла, но без учета возрастных групп

В) нет

) Вывешено ли цикличное меню для ознакомления ролителей и детей ?

А) ла l/
Б) нет

3 Вывешено ли ежедневное меню в удtlбном для озllакомления родителей и детей месте ?
А) ла l/
Б) нет

4 В меню отсутствуют повторы б"rrюд?

А) ла, по всем дням r
Б) нет, имеются повторы в смежные дни

В меню отсутствуютзапрещенные блюда и продукты
А) да, по всем дttям |/
Б) нет, имеются повторы в смежные дни

6 Соответствует ли регламентированное цикличным меню количество приемов пищи режиму
функuионирования организациrt?

|/А) ла

Б) нет

7 Есть ли в орI,анизации прика] о созданttлl и l1орядке работы бракеражной комиссии?
А) ла L/
Б) нет

8

rА) нет

Б) да

9 Созданы ли условия для организации пlлтания летей с учетом особеttностей здоровья (сахарныl'i

диабеr,, пищевые аллерги и)?

t/А) да

нет

составили настоящий акт в том, что была проведена проверка в школьной сто-
ловой N4БоУ <Школа J\Ъ40) г. Рязани



l0 роводится ли уборка помещений пос"це каждого приема пищи?

|аlла V
|В; нет

l1 чественно ли проведена уборка помещений для приема пищи на момент работы комиссии?

lol ou

|Ь l ne,

l2 ь ли в помещениях для приема пищи насекомые, грызуны и следы их жизнедея-
,

|а; neT l/
lbl ou

13 ны ли условия для соблюдения детьми правил личной гигиены?

lo'ou l/
|Ь1 n.,

l4 ыявлялись ли замечания к соблюдению детьми правиJl личной гигиены?

lы;;; //
|ul ou

l5 ыявлялись ли при сравнении реализуемого меню с утвержденным меню факты исключения

Щl n",

да

lб мели ли факты выдачи детям остывшей пищи?

|а-l ,е,

|в; лu

Вывод: комиссия установила, что школьная столовая соответствует требова-
ниям, предъявляемым нормативно-правовыми актами. Оценка работы школь-
ноЙ столовоЙ признана удовлетворительноЙ.

Члены комиссии обrцественного контроля:

лачина Наталья Николаевна

Грачева Ольга Эр нстовна
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Куколева Оксана Алексеевна

Трубченков Евгений Алексеевич
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